



Державне агентство лісових ресурсів України
Закарпатське обласне управління лісового та мисливського господарства
Державне підприємство „Рахівське лісове дослідне господарство”
НАКАЗ

10.05.2018

№ 39 - к

Про звільнення Кабала В.Ю.

У зв'язку з публікацією в мережі «Фейсбук» світлин, на яких зображено лісного Устеріцького лісництва Кабала В.Ю. із загиблими твариною рись та птахом тетерук, на виконання листа Закарпатського обласного управління лісового та мисливського господарства № 02.3-58-1670 від 14.11.2017 року та наказу по підприємству № 123-к від 14.11.2017 року відповідальними працівниками лісової охорони проведено службове розслідування.

Згідно вимогам ст.149 КЗпП України, лісничому Устеріцького лісництва Кабалу В.Ю. запропоновано надати письмове пояснення, яке було надано адміністрації підприємства 14.11.2017 року.

В ході службового розслідування встановлено факт одноразового порушення трудових обов'язків лісничого Кабала В.Ю. Також встановлено, що порушення трудових обов'язків лісничого Кабала В.Ю. є грубим, оскільки під час огляду світлин видно, що тварина рись була застрелена при проведенні полювання, враховуючи, що рись занесена до Червоної книги України, наслідки її знищення є шкідливим для популяції даного виду тварин.

Також встановлено, що місце, зображене на фотографії з загиблою твариною, не відповідає ландшафту та складу насадження у місцевості, вказаній в поясненні Кабала В.Ю. Фактично лісничим Кабаль В.Ю. в поясненні вказано неправдиве місце та ситуацію, що вплинула на загибель рисі. Крім того, в поясненні Кабала В.Ю. значиться: « Надані фото з вбитою рисою я продемонстрував чи не цілому колективу лісництва, де чітко видно тварину під колесами авто.» Службовим розслідуванням цей факт не доведений.

У висновках акту проведення службового розслідування від 16.11.2017 року, яке проводили головний лісничий Угрин А.І. та провідний мисливствознавець районний Тушер Ю.В., значиться: «Враховуючи вищенаведене, вважаємо, що лісничий Кабаль В.Ю., який одночасно являється головою Рахівського РТМР «Говерла», відповідно до своїх посадових обов'язків, зобов'язаний був повідомити про факт загибелі тварин, занесених до Червоної книги України, працівників природоохоронних та правоохоронних органів, відповідно до ситуації. Вважаємо, поведінку Кабала В.Ю., щодо позування з загиблими тваринами, неетичною, а грубе порушення ним посадових обов'язків таким, що заслуговує суворого дисциплінарного покарання включно до зняття з займаної посади».

В посадовій інструкції на лісничого Устеріцького лісництва Кабала В.Ю. в розділі Завдання та обов'язки значиться: «... Здійснює заходи з організації мисливського господарства, охорони й відтворення диких звірів і птахів (біологічні заходи), веде боротьбу з браконьєрством, а також здійснює контроль за веденням мисливського господарства державними, кооперативними та громадськими організаціями, підприємствами та установами на закріплених за ними угіддях у зоні діяльності лісництва». Отже, лісничим Кабаль В.Ю. не вжито жодних заходів до недопущення випадку відстрілу тварини рись в його присутності, не повідомлено про факт загибелі тварини, занесеної до Червоної книги України, у відповідні контролюючі органи.

Лісничий Кабаль В.Ю. є керівником відокремленого підрозділу ДП «Рахівське ЛДГ» - Устеріцького лісництва. За обсягом посадових обов'язків лісничий виконує організаційно-розпорядчі функції та несе відповідальність за роботу структурного підрозділу.

На підставі вищенаведеного; –

НАКАЗУЮ:

1. Звільнити лісничого Устеріцького лісництва Кабала Володимира Юрійовича з займаної посади відповідно до п.1 ст.41 КЗпП України з 10.05.2018 року.
2. Бухгалтерії виплатити Кабалу В. Ю. грошову компенсацію за 238 календарних днів невикористаної щорічної відпустки за період роботи з 01.01.2011 року до 10.05.2018 року.

Директор

В.М.Пристапа

З наказом ознайомлений:

10.05.2018

В.Ю.Кабаль